

# 豪购10辆玛莎拉蒂奖员工 老板微信卖膏药涉嫌违规

这两天,很多人都被朋友圈里这条微信给刷屏了:“浙江象山80后老板一口气买10辆玛莎拉蒂奖励员工。”这是真的吗?今年经济普遍不景气,什么样的企业,可以如此豪气?

不过媒体调查后表示,这位土豪老板卖的膏药涉嫌违规。



土豪老板给员工买的玛莎拉蒂

## 老板土豪

## 微信上销售祖传膏药,10个月销售额过亿

如此土豪的老板,他究竟是做什么的呢?说起来,可能很多人都会大跌眼镜。他卖的,是祖传膏药!

倪老板1987年出生于浙江,戴副眼镜,有点胖。倪老板说,他们家在象山开店卖祖传的膏药已经有30多年了,他的父亲这么多年一直在帮人贴膏药,但这么多年,生意一直不温不火,除了

在当地有点小名气,根本没赚到什么钱。轮到他接班,倪老板想试试通过互联网创业。

2015年3月,他在朋友圈发出了第一条微信,结果生意非常火爆,现在,他的代理商、营销员已经遍布全国。

他说,这10个月没具体统计过销售额,但是,“那些获奖玛莎拉蒂的代理商,膏药的销售起码

都在1000万元以上。”也就是说,不到一年时间,他就将膏药卖出了超过1亿元。

说起买玛莎拉蒂奖励员工,倪老板回答得很壕。他说他此次买10辆玛莎拉蒂奖励员工,主要是为了回馈和他一起创业的小伙伴。倪老板说,如果2016年发展得好的话,会拿出更多的钱捐给慈善事业。

## 媒体调查

## 祖传膏药是代工生产批号有疑问,宣传或违规

那么,这个80后老板到底是何方神圣?媒体调查发现,这个企业仅是一家做祖传膏药的,而且是通过微信销售的微商,叫“老倪膏药”。记者调查发现,这家公司的发展模式就是通过一级一级的代理在微信上分销,不

同级别的代理拿货的价格不同,有些利润能达到200%。而且据公司员工透露,它的总部并没有生产资质,而是由河北保定辉瑞医疗器械有限公司代工。

记者搜索了这家代工企业的生产批号准字,不仅与其他药

品重叠,而且江苏省食药监局认定:这款产品未经审批,绝对化夸大医疗器械疗效,严重欺骗和误导消费者,在2014年就已经暂停该批号药品的销售。如此看来,这家土豪企业销售的产品合法存疑。

综合

## 常州供电公司为电缆“体检”保春运

1月15日,江苏常州供电公司对向高铁(常州段)主供电源的110千伏吕铁线电缆作“体检”,及时消除存在的隐患,确保即

到来的春运期间京沪高铁的畅通无阻。

110千伏吕铁7547线是京沪高铁常州新闸牵引站的主供电

源,一年一度春运在即,该公司1月9日组织电缆运检人员对这条线路进行了检查,当检测到该线路上C相出现异常,立即安排抢修

人员进行故障查找。

1月15日,针对查出的线路故障,提前做好各项准备工作,施工人员对2组存在隐患的电缆终端

进行了更换和试验,为铁路部门即将到来的春运提供了可靠的电力供应。

黄伟民 陈朝阳 陆文杰

# 南通如东彩民再中双色球627万元



福彩专版

## 11注头奖花落10地

当期双色球头奖开出11注,单注奖金为627.9万元,分落10地。其中,河北1注,山西1注,内蒙古1注,江苏1注,安徽1注,重庆1注,河南1注,贵州1注,深圳1注,广东2注,共11注。

当期二等奖开出155注,单注金额11.3万多元。其中,广东中出24注,排名第一;江苏中出13注,排名第二;四川中出10注,排名第三;山东、上海各中出9注,并列排名第四;其他地区均在9注以下。末等奖开出1413万多注。

江苏的1注一等奖出自南通,这位幸运彩民于1月17日17

点33分37秒,在如东县马塘镇影剧院隔壁彩吧32060533福彩投注站,拿出之前的一张5注10元单式票进行了复制,由于这5注号码中蓝球号码都是6,所以这5注号码全部中奖,中得一等奖1注,五等奖1注,六等奖3注,共计中得627万多元。这是江苏彩民今年摘得的第4注头奖,也是如东彩民2016年以来中得的第2注一等奖。前1注一等奖诞生于2016年03期,如东一彩民随机选择了5注号码,投注10元,其中1注号码与当期的开奖号码完全一致,获得一等奖675万元。幸运站点是南通市如东县掘港镇农场经济开发区黄河路32060556福彩投注站。

## 今晚奖池8.64亿元

当期全国销量为3.98亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3829万多元,高居第一,浙江以3137万多元的销量位列第二,江苏2425万多元排名第3,山东2263万多元排名第4,四川则以1907万多元排名第5。计奖后,双色球奖池金额为8.64亿元,今晚彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

2015年双色球全国中出一等奖1317注,其中江苏彩民揽得63注,刚进入2016年双色球刚刚进行了7期开奖,江苏彩民就摘得了4注一等奖。

苏彩

## 彩市快讯

### 南京彩民犹如神助 单期中“快3”32万

最近,南京滕先生可谓喜事临门,玩福彩“快3”游戏,一期中了4000倍二同号“155”,合计奖金达32万元,看得销售员目瞪口呆,整个中奖过程从选号、出票、中奖,犹如神助。

滕先生说,当天他去接人,要等近一个小时,闲来无事,就来到位于鼓楼区热河南路1号的福彩32010604专营店,小玩几把。说起来,他当天投注得比较顺,刚玩不久就中了三不同“356”200倍,奖金4000元;随着时间的推移,转眼快到接人的时间了,他看了一眼当前的期号是42期,然后看了当天第24期的开奖号码是“155”,不知怎的,当时他做出了一个决定,把“155”打4000倍,销售员当时以为听错了,以为是400倍,就打了一张400倍的“155”,可8000元的票款放在眼前,销售员赶紧把那张票复制了9遍,一共4000倍,交到他手上。一会儿,第42期开奖,开奖号不偏不倚就是“155”。由于要接人,滕先生赶紧收好彩票接人去了。

第二天一早,滕先生就来到南京市福彩中心兑奖,拿到32万现金支票的他异常高兴,一同等待兑奖的彩民朋友都凑了过来,当被问到为什么会选择这样的号码倍投时,滕先生幽默地说:“具体原因说不清,就当是神来一笔吧!”

周鑫

## 彩市万花筒

# 苏州彩民获“指动金来”15万

1月9日,位于苏州市相城区黄埭镇春申路孙家桥堍的32051129投注站传来喜讯,一位彩民仅购买了一张福彩刮刮乐“指动金来”,就中了一等奖15万元。这也是2016年相城区中得的第一个大奖。

彩民小李是隔壁理发店的员工,平时偶尔会去投注站买一两张刮刮乐,一来二去和销售员熟悉了。9日下午,小李又来到投注站,随手买了张“指动金来”,他先刮开“中奖数字”,分别显示着“07、12”,然后再一一刮开“我的数字”,出现了“12”,熟知玩法的小李立马意识到有奖,快速刮开“12”下方的奖

金,“¥150000”出现在眼前!小李一再核对确认,才清楚认识到,自己千真万确中了15万元头奖!小李兴高采烈地和朋友在微信圈里分享这个喜悦,众多朋友让小李请客,小李都应允了。

“指动金来”面值5元,大奖15万元,游戏规则为:刮开刮开区的覆盖膜,如果八个“你的数字”中任意一个数字对中两个“中奖数字”中任意一个,即可获得所对应的“你的数字”下方所示的奖金,其他数字下方的金额无效。刮开幸运区的覆盖膜,如果出现一个“宝石”标志,即可赢得额外奖金20元。苏彩

